

ЗВІТ
про роботу директора комунального підприємства
«Парк культури та відпочинку «Під замком»
Анатолія КОВАЛЬСЬКОГО
за 2021 рік

Діяльність КП «Парк культури та відпочинку «Під замком» Ужгородської міської ради спрямована на організацію активного відпочинку та розваг населення міста, створення умов для відновлення його духовних і фізичних сил, розвиток художньої і технічної творчості людей, виховання екологічної культури. Основним видом економічної діяльності КП Під замком за КВЕД 93.29 є організація інших видів відпочинку та розваг.

Згідно п.2 Статуту підприємства джерелом надходження є кошти, отримані від наданих послуг, а саме з розміщення атракціонів та торгових точок на території Боздоського та Підзамкового парків, а також проведення фестивалів та ярмарків на території міста Ужгорода.

За 2021 рік КП «Під замком» надано послуг на суму 769,8 тис. грн., чистий прибуток склав 131,7 тис.грн. Статутний капітал збільшився на 1048,0 тис. грн. та складає 2 803,0 тис.грн.

На початку 2021 року було завершено роботи в межах проєкту «Благоустрій бювету мінеральної води на території Боздоському парку міста Ужгород», що був реалізований ГО «Агенція розвитку туризму та потенціалу територій «Туристичний інформаційний центр «Ужгород»» та КП «Парк культури та відпочинку «Боздоський», завдяки якому жителі та гості міста можуть зі всіма зручностями приходити та набирати воду з джерела мінеральної води, що знаходиться на території парку. Проведено наступні заходи: облаштування пішохідної доріжки до джерела, благоустрій прилеглої території, встановлення вказівників та інформаційного стенду про користні властивості мінеральної води.

10 квітня 2021 року в рамках ініціативи – екологічної акції «Greening of the Planet», в Боздоському парку висадили їстівні каштани, дуби, берези, клени, кущі калини.

23-25 квітня 2021 року на ужгородському весняному святі «ДНІ САКУРИ» в парку весело зустріли довгоочікувану весну.

На прочатку травня 2021 року надали допомогу в проведенні сімейного свята велоспорту та здорового відпочинку для дітей та молоді „ВЕЛО-ЛІДЕР” та міжнародного турніру з петанку “САКУРА-2021”.

29-30.05 -01.06 у парку відбулися заходи до Міжнародного дня захисту дітей та Європейського дня парків. Марафон сучасних, народних танцювальних композицій, «Танцювальна платформа», локації для дошкільнят “Країна щасливого дитинства” та ще багато цікавого. Також до Міжнародного дню захисту дітей приурочили акцію «Україна – це ти» та фестиваль дитячої радості "Мир+літо".

В червні долучилися до проведення благодійних акцій, кошти від яких пішли на допомогу діткам - Павлику Мотичці та Євгену Сипавці.

Під час канікул були організовані вистави просто неба від Закарпатського академічного обласного театру ляльок "Бавка": «Поросятко Чок», «Золоте курча», «Як Їжак і дівтора рятували Гусеня», «Чародій Марабу» та інші .

22 серпня 2021 року в парку відбулася виставка собак всіх порід "Зірка Закарпаття - 2021"

У вересні 2021 року КП "Під замком" долучилося до проведення Дня міста Ужгорода, а саме "Гастрономічного кварталу", а також організувало дитячу розважальну програму до Дня міста "Вітаю, Ужгороді".

Наприкінці року комунальним підприємством через відкриті торги було проведено закупівлю огорожі, елементів додаткового освітлення та штучної ялинки, яку було встановлено на пл. Петефі на час проведення різдвяно-новорічних свят.